

点赞

面包车侧翻，男子被卡 路过司机搬出氧气瓶现场切割



救人现场 通讯员供图



救人的杨成荣(左)和张新波



扫码看视频

近日，沪杭高速上一辆面包车发生侧翻，车内一人满脸是血，手臂卡在了高速护栏上，在使用撬棒、扳手都无法救出的情况下，一辆厢式货车的驾驶员和副驾驶员搬出氧气瓶和切割工具，将人成功救出，后悄悄离开。现代快报记者了解到，专业切割救人的两人是盐城响水人，他们常年在苏州做流动电氧焊生意，工具也是随身携带。

通讯员 张军明 郭加军 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

热心维修工高速 上偶遇车祸

42岁的张新波是响水县六套社区人，常年租住在苏州，在江浙沪一带从事流动电焊和挖掘机、推土机的底盘维修工作。“前一天嘉兴有工地的推土机坏了，老板打电话让我们赶过去维修。”8月22日清晨5时许，他开着厢式货车，副驾驶位坐着他的表哥杨成荣，两人一起从苏州赶往浙江嘉兴。

“可能是太早了，我从高速匝道往主道并道的时候，看到前面有一辆面包车翻在了高速护栏外面。”

同时，张新波看到一个人头上有血，在事故车旁边撬东西。“我放慢车速，把窗户摇下来，问他是否需要帮忙。”看到对方焦急地点了点头，张新波赶紧靠右停车，“此时，我的车已经开出大约70米，准备下车一起救人。”

可张新波拿着撬棒跑过去时，他发现撬棒根本起不到作用。“面包车里的一个人满脸是血，右手腕卡在了高速护栏的桩上，有20厘米粗，上面有螺丝拧住的，撬了几下没有反应。”张新波的表哥杨成荣又找来扳手，可是也无济于事。

氧气切割救人后 默默离开

“必须用氧气切割，可高速上不能倒车。”张新波说，他准备和表哥一起把100多斤重的氧气瓶和切割工具从厢式货车上取下，再抱到事故现场。巧的是，正好有一辆警车经过。“我就问警察，能否倒车去救人？”在得到民警的允许后，张新波快速将车倒到了事故车的旁边。

很快，张新波和杨成荣熟练地将护栏桩和螺丝隔断，几分钟后把被困者的胳膊拿了出来。“可他的胳膊不能动，估

计是骨折了，我让他们等120来，不要乱动，毕竟我们不是专业的。”因为急着赶往工地干活，张新波和表哥将工具收起来，快速离开了现场。

“当时看到有人被困在车内，第一时间想到的就是救人，我们是专业修大车的，车里备有专业工具，刚好能派上用场，举手之劳。”8月31日上午，张新波告诉现代快报记者，将人救出后，他们急于赶路，把撬棒和扳手都忘在了现场；“几天后，杭州的亲戚告诉我，浙江媒体在寻找救人的司机，我才知道这事上网了。”

张新波说，他2002年就来苏州从事车辆维修工作，全家都在苏州租房住，表哥杨成荣今年51岁，在苏州一家工厂打工，当天他因为工伤请了长假，正好出来帮一起干活，结果兄弟俩在高速上遇到了这事，“其他不重要，被困的人没事就好！”

吓人

交警半夜查车 后备厢里竟伸出一条腿……



孩子在后备厢里睡着了 交警供图

快讯(通讯员 徐港 记者 王瑞)8月31日凌晨1点左右，南京交警高速十二大队民警在宁宣高速沙塘收费站执勤检查时，发现一辆SUV后备厢里，竟然伸出来一条腿，把民警吓了一跳。仔细一看，原来是孩子爬到后备厢和行李睡在一起，而驾车的父亲却压根不知情。

经了解，司机周末带着孩子出去玩，因为要赶着第二天上班上学，所以连夜开车回家。孩子本来是坐在后排的，而开车父亲因为过于疲劳，被交警拦查时已经睡眼惺忪，压根就不知孩子什么时候跑到后面和行李睡

在了一起。

司机已经困得眼神迷离，说话也没有精神，小朋友也已经在后面睡着，显然不适合继续行驶。民警对司机进行了安全教育，并责令其在收费站休息1个小时后再驶离。

高速交警提醒，疲劳驾驶极易引发交通事故，驾驶人疲劳时，会出现视线模糊、动作呆板、精力不集中、反应迟钝、思考不周、精神涣散、焦虑、急躁等症状，如果仍勉强驾驶车辆，则发生交通事故的概率大大增加。驾驶员要合理安排行车时间，发现自己疲劳时一定要立即采取措施，不得继续驾驶。

胆大

养猪场里生产，狗窝里发货 这些避孕套都卖给谁了？



警方查获的假冒避孕套 通讯员供图

快讯(通讯员 陆翠 王露记者 毛晓华)发现网上卖避孕套比较赚钱，河北男子张某和父母商量后，购买机器在河北老家附近一家养猪场，租了个地方就开始生产，成品就藏在附近狗窝，有人买时就直接发货。

现代快报记者获悉，近日泰州市医药高新区警方侦破该起生产、销售假冒避孕套的案件，成功抓捕张某一家庭三口人，现场查获假冒某品牌避孕套成品10000余盒、半成品3000余盒、包装盒500公斤，涉案价值70余万元。

8月4日，泰州市公安局医药高新区分局接到市场监管部门移交的线索，有群众通过网络购买了一款某品牌避孕套，包装粗糙，可能是假货。经检测，发现涉案避孕套不符合生产规格，涉嫌违法犯罪。

泰州医药高新区警方立即根据举报人提供的网站购买信息，开展研判分析，最终锁定造假、售假的窝点。为摧毁制假窝点，8月中旬，泰州、医药高新区两级公安机关远赴河北调查取证，成功锁定犯罪嫌疑人。

经过一周的蹲点守候，8月21日，警方成功抓获犯罪嫌疑人张某及其父母。

据犯罪嫌疑人张某交代，他



扫码看视频

心疼

男孩踢到一块混凝土 脚板被钢筋刺穿

快讯(通讯员 李缙 杨艳琪 记者 毛晓华)泰州兴化男孩小明(化名)在路边玩耍时，踢了一块钢筋混凝土，结果石头里的钢筋直接将小明脚板刺穿。家人将其送医后，因钢筋无法取出，所以紧急求助消防。现代快报记者获悉，接到求援后，消防员来到医院，用绝缘剪将钢筋剪断。

8月27日下午2点35分，泰州兴化市119指挥中心接到报警称，在兴化市人民医院急诊科，有一小孩的脚被钢筋刺穿，无法取出。

接警后，消防部门立即赶赴现场处置。

消防员到场后，发现一小男孩躺在急诊病床上，一根生锈的钢筋穿破男孩脚心，且钢筋另一头伴有混凝土块。

通过仔细观察，指挥员决定使用绝缘剪将钢筋剪短。

为避免救援的时候小孩抖动造成二次伤害，指挥员让小孩家长牢牢抱住孩子。随后消防员一手紧握钢筋，最大程度地减轻绝缘剪带来的震动。同时，另一位消防员使用绝缘剪快速剪断钢筋，男孩成功脱困。

随后，小明被送进手术室，另外半截钢筋被取出。

经询问小孩家长得知，当天下午1点左右，小明一个人在路边玩耍，不小心踢到路边的钢筋混凝土块，结果脚板被钢筋刺穿。



扫码看视频